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Új iskolák, üzletek, 700 lakás, 
9 kk fedett teniszcsarnok
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a 1I. kerület idei terveiben ,dö " W  *
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4.x. xctiiaus meg- ~ lauuiuü icLSíama
tárgyalta és elfogadta a kerti- nem> a tantermek létszáma 
let 1958. évi fejlesztési tervét. I azonban lényegesen emelked- 
Csaknem egymillió forintot fo& ami a zsúfoltságot jó­
fordítanak két bolt átalakító- tekonyan csökkenti.

Csaknem két és félmilliót 
fordít emellett a tanács a 
nagy igénybevétel miatt 
erősen elhasználódott isko­
laépületek és berendezési 
tárgyak javítására tés Jel- ■; 

újítására.
A  legjelentősebb egészség- 

ügyi beruházás a Széher úti 
kórház további fejlesztése lesz. 
A kórház föld. alatti széntárolót, 
garázst, új emeleti helyisége-

119. Ujságcikk-gyüjtő Újpesti nyomda

sára, egy büfé létesítésére;

négy bolt teljes felszerelését 
és világítását modernizálják.

A  Mártírok útja 44. szám 
alatti Italbolt — a Vendéglá­
tóipari Vállalat két és félmil­
liós beruházása keretében — 
tej vendéglővé alakul át.

A  foghíjas .telkeken épülő 
házak utcai frontján korszerű
üzletek nyílnak. Két, Márti- - ----,
rok úti új házban egy-egy KE-, 'két kap és jórészt tatarozzák. 
RAVILL, egy ruházati bolt, \ Már a múlt évben megkez- 
egy másikban állami áruház, a föd ö tt és a jövő évben fejező- 
45. szám alatt úgynevezett ven- be a közép-európai vi- 
déglátóipari kombinát, 3 új >szonylatban is igen jelentős 
házban pedig egy-egy cukrász- '(Sportlétesítmény: egy fedett
da, egy ÁPISZ és egy tejfiók. (¡teniszcsarnok építése. Ez a 

Huszonhétmillió forintot, 'munka 600 000 forint beruhá- 
vagyis a lakbér-bevételek zást igényel. (—nős)
95 százalékát fordítják la­
kóház-felújításokra és ki- 
sebb-nagyobb javításokra, 

j Az év folyamán felépül 700 új 
I lakás. Ennek túlnyomó része 
j öröklakás jellegű. A  többit a 
j tanács osztja szét a leginkább j rászorulók között. 170 további 
lakást magánúton építenek, 

i Hárommillió forintot fordít 
j a II. kerületi Tanács az utak 
I javítására, parkok és sétaterek 
gondozására.

— 2371


